Mpunoxenne Ne4

K gorosopy Ne

ITepedenn padoT (yciayr) no coaepxKaHuI0 001Ero MMYyLIECTBA MHOTOKBAaPTHPHOro AomMa Ne 13 no yu. Jlennna 23.65
CroumocTh
Ne n/m HaumenoBanue u cocTap padoTnl En. usm. O6nem paodor, py6./m2
B MeCSIIl
PaboThbl 0 caHUTAPHOMY COJEPKAHUIO MOMeILleHHIT 00111ero NnoJib30BaHUsI 2.59
IMoxMeTanwue ¢ MpeIBAPUTENBHBIM YBIAKHEHAEM JIECTHUYHBIX
A P )1“ P B N 100 M2 mecT obriero
IUIOIIAJIOK U Mapuieil HIkHUX 3-X aTaxei (1 pa3 B nens 302 pas/B 3.20 1.932
MOJIb30BaHHMS
ron)
[TommeTtanue ¢ mpenBapUTEIbHBIM yBIAKHEHUEM JIECTHIYHBIX 100 M2 mect ob1iero 1.93 0.454
IUIOLIAJI0K U Mapuiel Boiie 3-ro staxa (1pa3 B iens, 151 pa3za/B ron) 10JIB30BaHUS ' '
MBbIThe JTECTHUYHBIX IUIOMA0K M MapIIel ¢ IepUoINIecKoil CMEHOM
H} . P PHOA 100 M2 mect obriero
BOJIBI HIOKHUX 3-X ataxeil (1 pa3 B Mecsw, 9 pa3/B rof, kpome 3.20 0.126
MOJIb30BaHHMS
Jiekabpsi, ssaBaps, bespaiist)
MBbIThe JTECTHUYHBIX IUIOMA0K M MapIIel ¢ IepUOINIECKOil CMEHOM
man P POz 100 M2 mect ob1iero
BoIBI BbIe 3-ro staxa (1 pas B Mecs, 9 pas/B roj, Kpome nekadps, 1.93 0.065
MOJIb30BaHHMS
stHBapst, heBpasist)
MBbIThe U IPOTHPKA JIETKOJOCTYITHBIX CTEKOJ B OKHAX B IOMEIICHHUAX
poTHp AOCTYIL B 100 M2 okoH 0.32 0.002
o6ero nosib3oBanus (1 pas/s rom)
BiiaxkHast IPOTHUPKA JIBEPHBIX MMOJIOTEH, ABEPHBIX KOPOOOK,
JIOBOJTYMKOB, IIKA(POB U151 FIEKTPOCUETUYHKOB CIA00TOYHBIX YCTPOHCTB 100 M2 1.12 0.005
B IIOMEIIEHHX OOIIETro MOJIb30BaHusl (IIEPHOANYHOCTD 1 pa3/B ron)
BiiaxkHast IPOTUPKA TBUIA C MTOJIOKOHHUKOB, TIEPHIT JICCTHHII,
MOYTOBBIX AIIMUKOB, IBEPHBIX PYYEK B MOMENICHUSIX 0OILIEr0 100 M2 0.06 0.003
nostb3oBanus (1 pa3 B Mecsiiy, 9 pas/B ro, Kpome Jekadpsi, sHBaps,
beBpas)
Y6opka 3eMeIbHOT0 Y4acTKAa, BXOASAIIET0 B COCTAB 001Iero 2.44
NUMVIITACTRA MHOTOKRANTUNHOTNO TOMA :
CIBWKKA U TOJIMETAHUE CHETa IIPU OTCYTCTBHHU CHErolaja Ha
HPHIOMOBOI TEPPUTOPHH U € KPBIILEK JFOKOB KOJOJIEB U ITOXKAPHBIX 10 000 M2 Tepuropun 0.03 0.058
CHIDAHTOB (42 pa3a/B rom)
CIBWKKA U ITOJIMETAHUE CHETa IIPU CHETolajie Ha NPHIOMOBOM
TEPPUTOPUM U C KPBILIEK JIIOKOB KOJIOJLEB M [0KAPHBIX THAPAHTOB 10 000 M2 Teputopun 0.03 0.241
(40 pas/B rom
OuKCTKa TEPPUTOPUH H KPBILIEK JFOKOB KOJIOALEB H MOXKAPHBIX
THAPAHTOB OT Hajleau 6e3 06pabOTKH IPOTHBOIOJIOEHBIMH 10 000 M2 Teputopun 0.002 0.017
peareHTami (6 pas/s roa)
CIBWKKA U OJIMETAHUE CHETa IIPU OTCYTCTBHHU CHEromaja Ha
KoHTeHHepHol miomanku (1 pas B nenb, 60 pas/s rox), ¢ 01.11 no 10 000 M2 TepuTOpHU 0.002 0.004
31.03
CIBWXKa U TOMETaHHE CHera CHErorajie Ha KOHTeHHEepHO
JIBIDKIC@ H TIO/IMETAHHC CHOTA TPH CHETOMAE Ha KOHTCHHEPHO! 10 000 M2 TepuTOpHH 0.002 0.019
wiomaaku (1 pa3 B aeHs, 59 pas/B rox), ¢ 01.11 mo 31.03
COpachiBaHKEe CHEra ¢ KpBbIIll, COMBaHKHE COCYIIEK 1 M2 kpoBIH 1500.00 0.680
Yo6opka razono OMOBOIi T€ 0 o copa (4 paza
PKa ra30HOB H IPUIOMOBOH TeppuTopuit 0T Mycopa (4 pasa B 100 000 M2 TeppHTOpHHU 0.01 0.710
Mecsin, 32 pasa/s ron), ¢ 01.04 mo 31.10
Y6opka Mycopa Ha KOHTEIHE omaakax (2 pasa B ieHb, 596
pKa Mycopa Ha KOHTCHHEPHBIX IUIOLIaaKax (2 pas3a B CHb, 100 w2 018 0.449
pas/B roxa)
Ounctka ypH ot Mycopa (1 pa3 B nens, 179 pas/B rox) 1 poOMbIBKa 100 ypu 0.08 0.196
ypH (1 pa3 B mecsn, 7 pa3z B roxa), ¢ 01.04 mo 31.10
[ToameTanue B JeTHUI EPHOJ TPUAOMOBOM TEPPUTOPHH (Uepe3 NeHb, 1000 M2 TeppurTopum 034 0.071
90 pa3/B rox ), ¢ 01.04 o 31.10
IMoaAroToBKa MHOTOKBAPTHPHOIO 10Ma K C€30HHOI IKCILIyaTallui 0.03
VYkperieHue BOIOCTOUHbIX TPYO, KOJIEH, BOPOHOK 1 yxBar 4.00 0.016
CMeHa CTEKOJ Ha LITanuKax 0e3 3ama3ku 100 M danbia 0.08 0.012
IIpoBeieHNEe TEXHUYECKHX OCMOTPOB H MEJKHil PEMOHT 2.72
OCMOTp TEpPUTOPHHU BOKPYT 37aHus M QyHIaMEHTa 1000 w2 obmet 7.34 0.009
UIOIIA/TH
OcMOTp Kene300eTOHHBIX CTeH U (hacanoB 1000 m2 obmeit 7.34 0.069
UIOIIA/TH
OCMOTp KeNne300e TOHHBIX MEPEKPHITHI 1000 m2 obmeit 7.34 0.034
IO TH
OCMOTp Kene300e TOHHBIX TOKPBITHI 1000 m2 7.34 0.028
OCMOTp BCEX 3JIEMEHTOB KPOBITH, BOJOCTOKOB U MIPOBEPKa
TEMITePaTYPHO-BIAKHOCTHOTO PEKMUMA U BO3IyX000OMEHA Ha YepIaKe:
- CTAJIbHBIE KPOBJIU 1000 M2 xpoBiIH 2.53 0.026
OCMOTp BHYTPEHHEH OT/EJIKU CTCH 1000 w2 obmet 7.34 0.100

TLJIOIIA TN




OcMOTp BOJIOIPOBO/IA, KAHATIM3ALMU U TOPSIYEr0 BOAOCHA0KEHUS 100 xBapTup 1.53 0.313
ITpoMbIBKa KaHAIM3aLMOHHBIX BBITYCKOB BBIITYCK 8.00 0.276
[IpoBepka UCIPABHOCTH KaHATM3ALHOHHBIX BBITSIKECK 1000m2 HHOH{aHH 7.34 0.093
[IOMEIICHUI
1000M2 mutOIIAAM
ITpoBepka HaMMYUS TATH B BEHTHIALMOHHBIX KaHANAX N 7.34 0.093
MIOMEIICHUI
. 1000 m2
OCMOTp yCTPOMCTBA CHCTEMBI IIEHTPAIBHOTO OTOIUICHHUS U IPOBEPKa
0CMaTPHBaEMBIX 1.75 0.024
TEMITePaTyPHO-BIAKHOCTHOTO PEKUMA B TMOABATBHBIX TOMEIICHUIX N
MIOMEIICHUI
PerynupoBKka ¥ HaJlaJJka CHCTEM OTOILICHHS 1 37aHue 1.00 0.012
Hcnvimanue mpy6onpo8ooos cucmemvl YeHmMpaibHO20 OMONIEeHUs.
nepBoe pabouee UCTIBITAHUE OTACIBHBIX YaCTeH CUCTEMbI OTOTLICHHUS 100 m TpyGompoBoa 27.60 0.350
paboyast MPOBEPKa CHCTEMBI B LIEJIOM 100 M TpyOOIIpOBOIa 27.60 0.329
OKOHYATEJIbHAS ITPOBEPKA IPHU CIAYE CUCTEMBI 100 M TpyGoIIpoBOAa 27.60 0.138
MPOBEPKA Ha MPOTPEB OTONUTENBHEIX IPHOOPOB € PETYIUPOBKOM 100 M TpyGoImIpoBoAa 27.60 0.013
ITIpoMBIBKa TPYOOIPOBOIOB CHCTEMEI LIEHTPAILHOIO OTOIIIEHHS 100 M3 3manus 288.39 0.808
VKperuieHre KprouKoB ISt TPYO U MPUOOPOB IEHTPAIBLHOTO 0.003
OTOIUICHUS 1 kpeneHne 4 ’
JInkBHAauus BO3MYIIHEIX IPOOOK B CHCTEME OTOILICHHS 8 paouamop. 100 paxgnaTopHbIX 0.08 0.005
6noxe 6110KOB ' )
Ha 1000M2 oO6rreit
ABapmuitHoe o06ciny;kuBaHne (KpPyrjiocyro4Ho) TUTOIIA TH JKHJIBIX 7.34 0.307
IIOMEIICHUN
BbIB03 M yTHJIN3alHsI TBEPABIX OLITOBBIX 0TXO0/I0OB,
3.970
KDVIIHOTra0apUTHOIO MYCODA (e3keIHEBHO) M2 7342.20
JlepaTuzanus n aesnnceknus ( 1 pas B Mecsii) M2 7 342.20 0.130
TexHuueckoe 00CTyKHBaHHE BHYTPEHHEH CHCTEMBbI
3JIEKTPOCHADKEHHUS U 3JIEKTPOTEXHHYECKUX YCTPOICTB, B T. 4. 1510
CoOop n nepegaya oTpadoOTAHHBIX PTYTHCOAEPKAIMX JAMII U JAP. '
(0CTOSAHHO) M2 7 342.20
Jucneryepckoe 00CIy;KHBAHHE M2 7 342.20 0.416
ObcayxnBanHe KOIeKTUBHBIX npuoopoB yuera TC, XBC n | 3amme 1.00 0835
I'BC
IliiaTa 3a ynpasjieHne M2 7 342.20 6.300
Tekyuuii peMOHT M2 7 342.20 2.400




